Конспект заняття

для дітей молодшого дошкільного віку зі зниженим зором

з ознайомлення оточуючим, розвитком мовлення

« Книга в гості до нас завітала»
                                                                                                  Укладач

                                                            вихователь спеціалізованої групи

                                                                                                для дітей зі зниженим зором

                                                                                                Ведмідь Н.М.

Тема: « Книга твій друг і порадник»
Мета: Вчити дітей складати розповіді за ілюстраціями, розвивати  увагу,

 пам’ять; збагачувати словниковий запас новими словами, виховувати бережне ставлення до книг. 
Матеріал: Ілюстрації до казок («Колобок», «Кривенька качечка», «Червона шапочка», «Айболить», «Маша та ведмідь»), книги, клей, серветки, ножиці, пензлики, підставки, клейонки, паперові смужки.

Попередня робота: читання казок, прислів’їв, загадок, перегляд мультфільмів за цими казками. 
Хід заняття
I. Вступна частина

Організаційний момент. 

(Психогімнастика)

Діти стають у коло на килимочку і вітаються один з одним використовуючи слова «Доброго ранку! Я вітаю тебе …»

Гімнастика для очей

Поставити палець правої руки на 25 -30см від очей дивитись двома очима на палець 3 -5с. По черзі прикривати очі. Дивитись одним оком 3 -5с.

Сприяє роботі обох очей.

II. Основна частина

На фланеграфі розміщені ілюстрації із зображенням казкових героїв. 

В.: - Кого ви бачите на картинках?

    - Вам знайомі ці казки?

     - Назвіть героїв казок.

 (Діти називають, з якої казки  герої.)

В.:  Діти, сьогодні до нас завітала незвичайна гостя. А хто це – розгадайте загадку.

  Дуже я потрібна всім:

І великим і малим.

Всіх я розуму учу,

А сама завжди мовчу. (Книга.) 
Бесіда «Розкажи про книгу»

· Як треба доглядати за книгами?

· Чому не можна малювати в книжках?

· А якщо книга не дуже нова і надірвалася, що треба зробити?

· А навіщо нам потрібні книги?

· Які ви знаєте прислів’я про книги?

Діти: Одна книга багатьох розуму навчить.

Книга вчить, як на світі жить. 

Хто багато читає, той багато знає.

В.:  Так, цього нас вчить книга. Подивіться, на нашій книжковій поличці всі вам добре відомі книжки. Вони стоять рівненько, охайно, ви дуже добре з ними поводитесь. Книги заслуговують великої поваги!

 Але трапляються такі випадки коли діти  не вміють, не знають як  правильно поводитися з книгами. Ось і сьогодні я знайшла книгу на лаві біля дитячого садочку і принесла її до групи. Ця   книга потребує  допомоги.

(Стук у двері, заходить дівчинка Маринка.) 

Маринка: Добрий день, дітки! Я дівчинка Маринка. Я шукаю свою книгу яку загубив мій братик Сергійко. Ой, а ось і вона!  А що це за вигляд у неї: вся розтріпана, брудна. Що ж мені робити? Це моя улюблена  книга.

В.:  - Діти чим ми можемо зарадити дівчинці?

      - Що треба зробити, щоб полагодити книгу?                      

 (Діти висловлюють свої припущення.)

Вихователь: Так, Маринко, ми допоможемо тобі вилікувати книгу. А спочатку виберемо матеріали які, потрібні для «лікування» зіпсованої книги.

Дидактична гра «Казкова лікарня»

На столі розкладені предмети, паперові смужки, серветки,  клей, пензлики, стаканчики для клею, дзеркало, м’ячик, кубик. 

(Діти вибирають потрібні предмети.)

Вихователь  показує як потрібно смужку паперу, наклеювати на сторінки книги.

Самостійне виконання роботи дітьми.

 В.:  Ось і полікували твою книгу Маринко! Бережи, піклуйся про неї і братику розкажи як потрібно поводитися з книгами. 

    Книга – добрий друг,

    Книга знає все навкруг:

    Про старі й нові країни,

    Космос та морські глибини.

    Дружба з книгою  - це свято:

    Не було б її у нас, 

    Ми не знали б так багато 

    Про новий і давній час.

Маринка: Я дуже вдячна вам, діти, за те що ви полікували книгу. Тепер ми з братиком зможемо прочитати в ній цікаві казки. І пам’ятати я потрібно піклуватися про книги. До побачення діти.

III.Заключна частина

· Що цікавого ви дізналися сьогодні? 

· Хто звернувся до нас за допомогою?

Ви чудово виконали завдання діти. Дякую.

